TectoBU U3 MateMaTtuke | 2016

JEAHAYUHE U HEJEAHAYUHE

. 1
1. Oapean BpenHOCT NapaMeTpa p Tako Aa Cy jeAHauuHe px + 7 = 15 "

x—2
5 + 2 = x eKBMBAaJ/IEHTHe.

2. a) Pewn jegHaunHe:

2(x +3)-8=18 2x — 1| =3 (x + 6)* = x* + 144

6) Pewn HejegHaunHYy:

3x—4 2x—3

2 4

> 1

3. Ha nuTamwe KonnMko nMa rogmHa, Hmkona je oarosopmo 3aroHeTKOM:
»3a 4YeTnpu rogmHe nmahy aynno Bule rogvHa Hero WTo caM MMao npe
Tpu roanHe.“Konnko Hnukona caga vma rogmHa?

4. Oapean Mepe yHyTpawHbKUX yrinoBa Tpoysa yYKOJIMKO 3HaMO Aa je yrao a
3a 50° Behu og yrna B, a ga je yrao y 3a 20° marwu og yrna .

5. Oapean cee npupogHe 6pojeBe KOju Cy pellera HejeaaumHe
(x—2)2—-(x+3)(x—-3)=>0.

6. TakMuyap y KBM3y 3Hawa nMa 15 nutamwa. CBaku TayaH o4AroBop
AOHOCKM My 5 noeHa, a 3a cBaku HeTayaH rybu 2 noeHa. Konunko je
TakMmMyap MMao Ta4yHMX OAroBOpa ako je Ha Kpajy uMmao 33 noeHa.

8. paspen 1



